ERRATUM

In the Trade (Control of Prices) (Amendment) (No. 19) Order (No. 39 of 1984)—published in the Official Gazette Legal Supplement—B—dated 7th July. 1984, in Part A of the Schedule at page 185 under paragraphs (g) (i) and (k) (i) for "Gold" read "Golden".